

Мама – лучшая подруга

Замечательно, когда мама и дочка – подруги. В любой сложной ситуации, с любым вопросом взрослеющая девочка должна обращаться за мудрым советом, за помощью, в первую очередь, к своей маме.

Девочка должна чётко понимать, что именно мама – лучшая подруга, которая никогда не посоветует плохого, не станет соперницей, потому что она любит свою дочку и желает ей только добра.

И если у вас не сложились близкие дружеские отношения со своей мамой, и вы об этом жалеете, то постарайтесь, чтобы такие отношения сложились у вас со своей дочкой.

В подростковом возрасте поддержка и понимание мамы очень нужны девочке, которая во всём сомневается, у которой в голове шум-бурум, а алгоритм поведения, который предлагает интернет, очень хочется использовать.

Пройдёт много лет, и ваша девочка тоже станет мамой. И по вечерам две мамы, каждая на своей кухне, будут готовить ужин и рассказывать друг другу о произошедшем за день, давая друг другу дружеские советы, поддерживая и вдохновляя друг друга.

